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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 10014

Kysymys 10014 Aihealue: Sähköturvallisuus

(10014) Pistokytkin

+ oikein ( + ) tarkoittaa pistotulppaa ja pistorasiaa

+ oikein ( + ) on tehtävä rakenteeltaan kosketussuojatuksi

- väärin ( - ) tarkoittaa laitteen verkkoliitäntää yleensä

- väärin ( - ) tarkoittaa II-luokan ns. Euro-pistotulppaa
Ratkaisu:

Pistokytkin tarkoittaa pistotulppaa ja pistorasiaa yhdessä.

+ oikein ( + ) tarkoittaa pistotulppaa ja pistorasiaa
Tämä väite on oikea!

Pistokytkin tarkoittaa pistotulppaa ja pistorasiaa yhdessä.

+ oikein ( + ) on tehtävä rakenteeltaan kosketussuojatuksi
Tämä väite on oikea!

Kaikkien verkkolaitteen liitäntäosien tulee olla koskestussuojattuja.

- väärin ( - ) tarkoittaa laitteen verkkoliitäntää yleensä
Tämä väite on väärin!

- väärin ( - ) tarkoittaa II-luokan ns. Euro-pistotulppaa
Tämä väite on väärin!


